

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

एनसीएल/प्रे.वि./2017-18/

दिनांक - 04.11.17

प्रेस विज्ञप्ति

मध्य प्रदेश के उज्जैन एवं बीना में भी सतर्कता का अलख जगा रही है एनसीएल

कंपनी में जोर-शोर से चल रहे हैं सतर्कता जागरूकता से जुड़े कार्यक्रम

सतर्कता जागरूकता सप्ताह का समापन रविवार को

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) अपने कार्यक्षेत्र से बाहर मध्य प्रदेश के उज्जैन एवं बीना में भी सतर्कता का संदेश फैला रही है। कंपनी के सतर्कता विभाग की देखरेख में कंपनी के दुधीचुआ क्षेत्र की टीम इन दिनों उज्जैन में एवं जयंत क्षेत्र की टीम बीना में लगातार विभिन्न तरह की गतिविधियां आयोजित कर स्थानीय लोगों के बीच सतर्कता का अलख जगा रही है।

एनसीएल परिक्षेत्र में भी कंपनी के सभी कोयला क्षेत्र वेंडर्स मीट, नुक्कड़ नाटक, ग्रामसभा, विभिन्न तरह की प्रतियोगिताएं आदि आयोजित कर सतर्कता जागरूकता को जन-जन तक पहुंचाने का कार्य कर रही है।

दुधीचुआ की टीम ने उज्जैन के शासकीय माधव कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय सहित अन्य स्थलों पर कार्यशालाएं आयोजित कर सतर्कता का संदेश फैलाया। जयंत क्षेत्र की टीम के द्वारा मध्य प्रदेश के बीना के विभिन्न विद्यालयों में स्कूली बच्चों के बीच विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन टीम हुआ। एनसीएल स्तर पर टीम जयंत द्वारा वाद-विवाद प्रतियोगिता, वेंडर्स एवं कॉन्ट्रैक्टर मीट, जेम पोर्टल के जरिये सेवाओं एवं वस्तुओं की खरीद के प्रति जागरूकता सहित कई कार्यक्रम आयोजित किए गए।

निगाही क्षेत्र में क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री चंचल गोस्वामी के नेतृत्व में वेंडर्स मीट का आयोजन हुआ तथा क्षेत्रीय टीम द्वारा विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।

सतर्कता जागरूकता सप्ताह की कड़ी में अमलोरी क्षेत्र ने स्थानीय दसौती गांव में ग्राम सभा का आयोजन कर भ्रष्टाचार उन्मूलन विषय पर परिचर्चा आयोजित की। ग्राम सभा को संबोधित करते हुए अमलोरी के महाप्रबंधक श्री सतीश झा ने भ्रष्टाचार के प्रति एटजुट होकर लड़ने का आह्वान लोगों से किया। ग्राम सभा में उपस्थित लोगों को सतर्कता प्रतिज्ञा भी दिलाई गई। ग्राम सभा में स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने भी सतर्कता से जुड़े विचार रखे। इससे

पूर्व अमलोरी में वैंटर्स मीट का भी आयोजन किया गया। डीएवी व सरस्वती शिशु मंदिर अमलोरी के बच्चों के बीच विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित कराई गईं।

कंपनी के बीना कोयला क्षेत्र के तत्वावधान में स्थानीय डी.ए.वी. विद्यालय के बच्चों द्वारा भ्रष्टाचार उन्मूलन विषय पर नुक्कड़ नाटक का आयोजन किया गया। इस अवसर पर क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री बिपिन कुमार ने सतर्कता की थीम पर आधारित भाषण, निबंध लेखन, चित्रकला आदि प्रतियोगिताओं के विजेता बच्चों को पुरस्कृत भी किया। बीना क्षेत्र द्वारा वैंटर्स मीट का आयोजन भी किया गया।

खड़िया क्षेत्र द्वारा स्थानीय डी.ए.वी. विद्यालय के बच्चों के बीच सतर्कता विषय से जुड़ी निबंध प्रतियोगिता आयोजित की गई। साथ ही, क्षेत्रीय टीम द्वारा भाषण प्रतियोगिता भी आयोजित कराई गई।

ब्लॉक बी क्षेत्र में क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री एस.के. गोमास्ता के मार्गदर्शन में अधिकारियों-कर्मचारियों के बीच परिचर्चा एवं सुझाव कार्यक्रम आयोजित किए गए।

झिंगरदा क्षेत्र के झिंगरदा भवन में सकर्कता विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता आयोजित की गई, जिसमें क्षेत्र के अधिकारियों-कर्मचारियों ने हिस्सा लिया। इंटेग्रिटी क्लब की ओर से केंद्रीय विद्यालय सिंगरौली में वाद-विवाद, भाषण, निबंध लेखन, पोस्टर, बैनर प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। नेहरू शताब्दी चिकित्सालय (एनएससी) में भी भ्रष्टाचार उन्मूलन विषय पर पेंटिंग प्रतियोगिता सहित विभिन्न विषयों पर प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।

कृष्णशिला क्षेत्र द्वारा बीजीआर कैंप में भी सतर्कता प्रतिज्ञा दिलाई गई तथा कामगारों को सत्यनिष्ठा की अहमियत बताई गई। केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस) में वैंटर्स मीट का आजोजन किया गया।

गौरतलब है कि एनसीएल में चल रहे सतर्कता जागरूकता सप्ताह का समापन रविवार को होगा। कंपनी कॉरपोरेट ऑफिस में कार्यरत टीम विजिलेंस की अगुआई में कंपनी के सभी कोयला क्षेत्रों, परियोजनाओं एवं इकाइयों में चल रहे सतर्कता जागरूकता सप्ताह की थीम इस वर्ष 'मेरा लक्ष्य, भ्रष्टाचार मुक्त भारत' रखी गई है।

फोटो कैप्शन:- 1. मध्य प्रदेश के उज्जैन में एनसीएल द्वारा आयोजित सतर्कता कार्यशाला।

2. मध्य प्रदेश के बीना (सागर) में एनसीएल द्वारा सतर्कता जागरूकता हेतु आयोजित प्रतियोगिता।

(जनसम्पर्क अधिकारी)